VIHCTPYKLMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. 3anoXnTh KpENéXHbIE NNaHku 1 B OTBEPCTUA NOHKEPOHOB
aBToMobunga, HaxuesmTb B HUX Bontbl M10x25 ¢ wanbamu M10
(ons NnpaBoro KpoHLUTENHA No Xo4y ABWKEHUA asToMobunsA ¢
JONONHUTENBbHON Warbor M10).

2. HapeTb nponunamMmun KpenéxHble KOHLUTEWHbI 4 (Ans npaBoro
KPOHLUTEWHA N0 X04y ABWKEHWA aBToMobMNsA nog
JononHuTenbryto Wwainby M10) Ha paHee HaXKMBNEHHbIE BonTbl, He
NpoTArMBas ux.

3. 3anoXnTb KPENEXHYI0 NMaHky 3 B Nonepeqnyto Ganky.

4. 3anoXuTb KpenéKHble NnaHKku 2 B OTBEPCTUA NoapamMHuka,
HaXXnBUTb B HUX BonTbl 10x25.

5. HapgeTb nponvnamu 3agHioOK YacTb 3alUTel Ha paHee
HaxuenéHHble BonTbl M10Xx25, sakpennTb K KPENEXHbIM
KpoHWwTenHaMm 4 Gontamu M8x20 1 QONONHUTENBHO K KPENEXHOM
nnaHke 3 6ontamn M8x25.

6. Bce ToYKM KpenneHus 3aTaHyTh.

ALF6806st

Ne Komnnekrauywa Kon-so
1 Bont M8x20{25) dur |
_2 Bont MBx25 2ur. |
3 BontMIOx25 LA
4 |llanba MB (yeenwueHHan) 6wr. |
5 lWaiba M10 (ysenwenuan) L buwr. |
6 Iposep M8 L ur
7 TposepM10 dur
8  Kpenéwuan nnamka | 2 wr.

9 KpenéwHan nnaHwka 2 l 2 wr,
3mm |

10 | Kpenewxan nnawka 3 1w

(1B o ey BT

Tpaswil ¥ neswis

Mpou3BecTn cMa3sKy KpenéxHbix GONToB MacioM Unu ApYron

KDHCBPBBL‘HOHHOF! HUOKOCTBH
NononuutensHan uHgopmaLua Ha oulmuansHom cante: www.alfeco.ru

Foton Toano ['op Bbinycka: 2023- V-2,8D RWD
3awuTa kaptepa u Kriri ,p!@
@
Q'bé\eﬁ‘#
Q\é\ &&L

Bec sawutbl: 11,8 kr

Bec komnnexktauuu: 4,9 kr

Paamep zawuteli: 895x860x120

MoMeHT 3aTtskkn: M8 - 15,7 H*m

MomeHT 3atskku: M10 - 32 H*m A

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTRI M3 CTANK K ANIOMIAHWMA




